

12 декабря наша страна отмечает особенный праздник – День Конституции, и об этом знают воспитанники нашего детского сада. Уже в дошкольном возрасте мы знакомим ребят с основными положениями Конституции, воспитываем любовь, уважение и гордость к Родине, государственным символам, прививаем начальные правовые знания, формируем правовую культуру посредством занятий и игровых мероприятий.

Ко Дню Конституции РФ в нашем детском саду прошли мероприятия. Дети познакомились с понятием «закон», «порядок», «право», повторили государственную символику: флаг, герб. Для дошкольят организовали просмотр видеопрезентации «Наша Родина – Россия». Ребята играли в дидактические игры «Собери герб», «Собери флаг России», провели квест-игру «В поисках прав детей».

[Фото](#)